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ПОЛІТИЧНІ НАСЛІДКИ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ 

Стаття присвячена дослідженню важливого аспекту сучасного суспільства – політичним 

наслідкам глобалізації інформаційного простору. В контексті швидкого розвитку технологій та 

безпрецедентної доступності інформації, цей аспект набуває особливої актуальності, оскільки 

сучасний світ переживає нові виклики та можливості у сфері політики та суспільства загалом. 

Автор пропонує широкий огляд впливу глобалізації на поширення та обробку інформації в політичному 

контексті. Важливим фокусом дослідження є аналіз зростання доступності інформації та його роль 
у формуванні глобальної свідомості. Медіа, соціальні мережі та інші платформи відіграють значну 

роль у створенні об'єднаної світової свідомості. 
Додатково досліджуються важливі аспекти впливу глобальних акторів, як міжнародні 

корпорації та неурядові організації, на політичні процеси. Ці суб'єкти здатні впливати на політичні 

рішення та громадську думку завдяки своїй глобальній присутності та ресурсам. Важливо 
аналізувати роль цих акторів у зміні політичного ландшафту та їх вплив на прийняття ключових 

рішень. Стаття приділяє значну увагу аналізу кіберзагроз та інформаційної безпеки в політичному 
контексті. Зростання кібернетичних загроз та ризиків для національної безпеки вимагає ретельного 

вивчення та вдосконалення стратегій кібербезпеки для ефективного функціонування політичних 

систем. 
Важливою частиною дослідження є також аналіз впливу глобалізації інформаційного простору 

на розвиток демократії та зміну парадигми зв'язку між владою та громадянами. Розглядається, як 

можливо використовувати глобалізацію для сприяння участі громадян у прийнятті політичних 
рішень, як вона може позитивно вплинути на розвиток демократичних процесів. Стаття пропонує 

розглянути важливі виклики та можливості, які глобалізація інформаційного простору вносить у 
сучасний політичний ландшафт. Розуміння цих наслідків відкриває двері до змін та адаптації у сфері 

політики, сприяючи збалансованому та демократичному розвитку суспільства. 

Ключові слова: глобалізація, інформаційний простір, політичні наслідки, доступність 
інформації, політичні дискусії, кіберзагрози, демократія, інформаційна безпека. 

Вступ. У сучасному світі глобалізація інформаційного простору відіграє важливу 

роль у забезпеченні безпрецедентної доступності до інформації для людей з усього світу. 

Завдяки технологічному прогресу та зростанню інтернетизації суспільства, ми живемо в 

епоху, коли новини, думки, ідеї, враження можуть подолати тисячі кілометрів лише за 

декілька секунд. У 2022 р. понад 60 % українців використовували дві або більше 

соцмереж. Найпопулярнішими були YouTube, Facebook, Instagram та Telegram. Однак ця 

доступність інформації має вплив не лише на нашу пізнавальну сферу, але й на 

політичний ландшафт, відкриває можливості та має специфічні наслідків.  

Політичні наслідки глобалізації інформаційного простору є актуальною та складною 

проблемою сучасного світу. Зростання доступності інформації завдяки технологічному 

прогресу та глобальному розповсюдженню мережі Інтернет має вплив на політичні 

процеси та структури, що вимагає глибокого аналізу та розуміння. Зв'язок між цією 

проблемою та важливими науковими та практичними завданнями вимагає розгляду 

широкого спектру аспектів, які включають вплив на політичні дискусії, стосунки між 
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владою та громадянами, зміни в світовому сприйнятті, роль глобальних акторів та 

зростання кіберзагроз. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Поняття глобалізації інформаційного 

простору, з’явилося не так давно, над дослідженням глобалізаційних процесів працювали 

Л. Леонтьєва, Є. Сидорова, А. Митко, Ю. Данько, Ю. Кокарча та ін. Нерідко у контексті  

вивчення особливостей зв’язку культурних, соціально-економічних і політико-правових 

аспектів глобалізації згадують такі імена як Р. Андерхілл, Л. Вейс, П. Евенс, Т. Пемпел, 

Дж. Стігліц, Е. Хеллайнер та ін. Вони одними з перших розгорнули конкретні 

дослідження механізмів глобалізації, зосередившись на аналізі взаємодії зовнішньої 

політики і світових господарчих процесів. 

Загальна постановка проблеми та визначення її зв'язку з науковими та практичними 

завданнями створюють основу для глибокого дослідження політичних наслідків 

глобалізації інформаційного простору, виявлення шляхів до досягнення балансу між 

зростаючим доступом до інформації та збереженням стабільності та демократії. 

Основною метою статті є докладний аналіз впливу глобалізації інформаційного 

простору на політичні процеси та динаміку. Це огляд ключових аспектів, які виникають 

внаслідок швидкого поширення інформації. Стаття має на меті розкрити та 

проаналізувати, як змінюється політичний ландшафт під впливом глобалізації інформації, 

як ці зміни впливають на взаємодію між владою та громадянами, а також які можливості 

та загрози вони несуть. Зв’язок із важливими науковими завданнями: дослідження має 

виявити, як глобалізація інформації впливає на спосіб проведення та сприйняття 

політичних дискусій; як змінюється спосіб взаємодії між різними політичними групами та 

як це впливає на динаміку громадської думки. Важливим завданням є дослідження зміни у 

відносинах між владою та громадянами в умовах глобалізації інформаційного простору, 

які інструменти використовуються владою для комунікації з громадянами, як це впливає 

на легітимність та реакцію громадян. 

Дослідження ролі міжнародних корпорацій, неурядових організацій та інших 

глобальних акторів у формуванні політичних рішень та громадської думки дозволяє 

зрозуміти, як вони використовують свій вплив на маси, що потребує залучення комплексу 

загальнаукових і політологічних методів. Міждисциплінарний, філософський і власне 

політологічний аналіз кіберзагроз, пов'язаних з глобалізацією інформації, дозволяє 

визначити, які вразливості існують у сучасних політичних системах та як їх захистити від 

цих загроз. Також важливим завданням є аналіз можливостей та обмежень, які надає 

глобалізація інформації для розвитку демократії, як можливо забезпечити більшу участь 

громадян у прийнятті політичних рішень при зростаючому впливі глобальних факторів. 

Результати та дискусії. Глобалізація інформації надала громадянам можливість 

брати участь у політичних дискусіях на рівні, який раніше був недосяжним. За даними 

опитування, яке провів Київський міжнародний інститут соціології 13-18 травня 2022 р., 
приблизно 82 % українців користуються інтернетом хоча б раз на тиждень, із них 78 % 

щодня чи майже щодня. Це демонструє високу інтернетизацію суспільства. Соціальні 

мережі, форуми та інші онлайн-платформи стали майданчиками, де люди обговорюють 

важливі питання, висловлюють свої погляди та обґрунтовують думки. Це сприяє 

демократії, але також може призвести до змішування фактів із дезінформацією, що робить 

важким завдання розрізнення правдивої інформації від вигадок. Нижче виокремимо низку 

взаємозв’язаних тенденцій: 

Зростання впливу глобальних акторів. Завдяки глобалізації інформації, глобальні 

актори, такі як міжнародні корпорації, неурядові організації, набули значної сили в 

маніпулюванні громадською думкою. Їх вплив на політику і прийняття рішень може бути 
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значною мірою підсилено завдяки доступу до глобальних мас-медіа та інформаційних 

платформ. 

Зростання глобальної свідомості. Глобалізація інформації призвела до зростання 

свідомості про глобальні проблеми та виклики, такі як зміна клімату, бідність, глобальні 

конфлікти тощо. Це підштовхнуло до появи глобального активізму, коли люди 

об'єднуються навколо спільних цілей і прагнуть змінити ситуацію на світовому рівні. 

Поширення ідей і цінностей. Завдяки глобальному поширенню інформації, ідеї, 

культурні впливи та цінності легше розповсюджуються з однієї частини світу до іншої. Це 

може вести до зближення різних культур та поглиблення взаєморозуміння, але також і до 

конфліктів через різниці в цінностях та переконаннях. 

Зростання кіберзагроз. Разом зі зростанням доступності інформації зростає й 

кількість кіберзагроз, пов'язаних зі злочинними діями в кіберпросторі. Це може включати 

кібершпигунство, хакерські атаки на політичні системи, фейкові новини та інші загрози, 

що впливають на стабільність, безпеку політичних систем. За результатами опитування 

USAID у 2021 р., 86 % українців погоджуються, що соцмережі сприяють поширенню як 

правдивої, так і неправдивої інформації. У роботі Р. Калюжного, В. Шамрая, 

В. Гавловського, В. Цимбалюка (2002) слушно йдеться про те, що наявність загроз 

інформаційній безпеці держави, зумовлених насамперед впливом глобалізаційних 

процесів, вимагає формування в національному праві нової галузі «інформаційне право» 

(c. 243) 

Зміна парадигми зв'язку між владою та громадянами. Глобалізація інформації 

перетворила спосіб, яким влада взаємодіє з громадянами. Тепер громадяни мають 

можливість швидко отримувати і поширювати інформацію, висловлювати свої думки та 

домагатися змін через масові акції та рухи. 

Можливості для розвитку демократії. Глобалізація інформації може створити 

сприятливі умови для розвитку демократії, оскільки вона спонукає до більшої відкритості, 

участі та обліку голосів громадян. Громадяни можуть бути більш обізнані щодо дій влади 

та брати активну участь у прийнятті рішень. 

Загалом глобалізація інформаційного простору має низку складних політичних 

наслідків, які варто детально вивчати та аналізувати для забезпечення сталого та 

збалансованого розвитку сучасного світу. Українські дослідники В. Бебик, С. Шергін та 

Л. Дегтерьова (2006) у праці «Сучасна глобалістика: провідні концепції і модерна 

практика» наголошують, що «глобалізація нині стала чи не найважливішою тенденцією 

сучасного світу, а її основу склала інтеграція інформаційно-комунікаційних систем в 

єдину світову систему. У свою чергу, інформаційна глобалізація необхідна для 

формування єдиного світового ринку, який потрібно регулювати економічними, 

політичними, соціально-психологічними методами» (c. 23). 

Глобалізація інформаційного простору в останні десятиліття перетворила спосіб, 

яким суспільство отримує та оброблює інформацію. Швидкість розповсюдження новин, 

доступність інтернету та соціальних мереж перетворили інформаційний ландшафт, 

впливаючи на політичні процеси в усьому світі. Важливим аспектом цього процесу є 

зростання доступності інформації, яке має значний політичний вплив. 

Зараз, завдяки глобальному підключенню та інтернет-технологіям, інформація може 

бути отримана практично в реальному часі. Це створює можливість для громадян швидко 

відстежувати події, аналізувати різні джерела та формувати власну думку. Швидкість 

поширення інформації також змушує політичних лідерів та організації більше уваги 

приділяти ефективній комунікації з громадянами. 
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Зростання доступності інформації має прямий вплив на політичні дискусії. Соціальні 

мережі та онлайн-платформи надають можливість громадянам обмінюватися думками та 

поглядами на різні політичні питання. Це стимулює активну громадську участь у 

політичних процесах та може впливати на прийняття важливих рішень. 

Глобалізація інформаційного простору також сприяє формуванню глобальної 

свідомості. Громадяни стають більш обізнаними про світові події та проблеми, що може 

стимулювати глобальні діалоги та співпрацю. Люди починають розуміти, що багато 

політичних викликів потребують спільних рішень. 

Зростання доступності інформації також впливає на процес прийняття політичних 

рішень. Політики та лідери зобов'язані враховувати публічну думку та обґрунтовані 

аргументи, які розповсюджуються через медіа та інтернет. Це може спонукати до більш 

відкритих і раціональних рішень. Зростання доступності інформації є одним з ключових 

політичних наслідків глобалізації інформаційного простору. Воно впливає на сприйняття 

подій, глибину дискусій та динаміку політичних процесів. Для ефективного управління 

цими змінами, політичним лідерам необхідно адаптуватися до нових реалій та 

співпрацювати з громадянами у контексті глобального інформаційного простору. 

Глобалізація інформаційного простору має значний вплив на багато аспектів 

сучасного суспільства, зокрема на політичні дискусії. Швидкість розповсюдження 

інформації, доступ до різноманітних джерел та мережеві платформи значно перетворили 

спосіб, яким ми обговорюємо політичні питання та формуємо свою думку. Глобалізація 

інформаційного простору впливає на політичні дискусії та взаємодію між громадянами та 

політиками, дозволяє громадянам отримувати інформацію з різних джерел по всьому 

світу, розширити наші горизонти та отримати більш об'єктивний погляд на події. Завдяки 

цьому, політичні дискусії стають багатогранними, оскільки громадяни мають доступ до 

різних точок зору. 

З іншого боку, глобалізація інформаційного простору може сприяти поляризації 

суспільства. Велика кількість інформації та думок може призвести до того, що люди 

вибирають публікації, які відповідають їхнім власним переконанням, і уникають інших 

точок зору. Це може призводити до формування «інформаційних бульбашок», де люди 

знаходяться в оточенні лише однаково мислячих. 

Однією з важливих переваг глобалізації інформаційного простору є збільшення 

активності громадян у політичних дискусіях. Соціальні мережі та форуми дозволяють 

громадянам обговорювати політичні питання, висловлювати свої думки та ділитися 

ідеями. Це стимулює публічний обговорення та сприяє залученню різноманітних голосів 

до дискусії. Глобалізація інформаційного простору також змінює спосіб, яким влада 

взаємодіє з громадянами. Політики та урядовці все частіше відповідають на питання та 

звернення громадян через соціальні мережі та електронні платформи. Це підсилює 

відкритість та взаємодію між владою та громадянами. 

Глобалізація інформаційного простору має значний вплив на політичні дискусії. Від 

розширення горизонтів до зміни взаємодії між владою та громадянами, цей вплив формує 

новий політичний ландшафт. Як позитивний аспект, це сприяє активній громадській 

участі та різностороннім дискусіям. Однак слід враховувати і можливість поляризації та 

впливу фільтрованого вмісту на формування думок громадян. Політичні дискусії більш 

доступні та різноманітні, але вимагають критичного мислення та вміння аналізувати. 

Глобальні медіакорпорації, технологічні гіганти та інші глобальні актори здатні 

впливати на політичні процеси на міжнародному рівні. Вони мають можливість 

формувати думки та настанови через розповсюдження інформації через свої канали. Це 

може мати значний вплив на публічну думку, формування поглядів та реакцію на 
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політичні події. З огляду на це А. Митко (2014) зазначає: «Здатність ЗМІ формувати 

масову й індивідуальну свідомість, управляти поведінкою людей у суспільстві перетворює 

їх на найефективніше з існуючих знарядь влади. Ця ситуація знайшла своє відображення в 

спеціальному терміні – «медіакратія» («влада медіа»). При медіакратії засоби масової 

інформації вже не просто відбивають й інтерпретують дійсність, а створюють її» (с. 93). 

Зростання глобальної свідомості є ще одним важливим наслідком глобалізації 

інформаційного простору. Громадяни світу стають більш обізнаними про глобальні події 

та проблеми, такі як зміна клімату, конфлікти, пандемії тощо. Це створює сприятливі 

умови для спільних дій та співпраці між країнами та націями у вирішенні глобальних 

викликів. 

Глобальні актори також можуть впливати на вирішення міжнародних питань та 

владу держав. Їх вплив стає дедалі більш помітним в контексті міжнародних відносин. Це 

може спричинити зміну балансу сил та змішування ролі державних та недержавних 

акторів у формуванні політичних рішень. З іншого боку, зростання глобальної свідомості 

може сприяти розвитку демократії. Громадяни стають більш обізнаними про свої права та 

можуть активніше вимагати прозорості, відкритості та відповідальності від своїх урядів. В 

цьому контексті Л. Леонтьєва (2004) слушно зазначає: «У демократичному суспільстві 

управління соціальними процесами передбачає вплив саме на громадську думку. Важливу 

роль у цьому відіграють засоби такого впливу та носії масової інформації. Вони стають 

важливим компонентом демократичних форм управління соціально-політичними 

процесами, оскільки громадська думка є зворотним зв’язком між владою та соціумом, 

остаточним результатом чого стає волевиявлення народу» (с. 3). 

Зростання впливу глобальних акторів та зростання глобальної свідомості є 

ключовими політичними наслідками глобалізації інформаційного простору. Це може 

впливати на баланс сил, рівень демократії та співпрацю між державами. У контексті 

політичного ландшафту, що швидко змінюється, важливо аналізувати та розуміти ці 

наслідки, щоб ефективно впоратися з викликами сучасності. 

Завдяки глобальній комунікації та доступності інформації, різні культурні погляди 

та цінності можуть швидко поширюватися на всіх кінцях світу. Це призводить до 

виникнення своєрідної світової культурної мозаїки, де традиції та погляди з різних країн 

та регіонів знаходять своє відображення. Поширення ідей та цінностей через 

глобалізований інформаційний простір впливає на політичні процеси. Громадяни стають 

більш обізнаними про альтернативні політичні моделі та підходи, що може викликати 

попит на зміни у власних країнах. Відбувається обмін досвідом та ідеями, що сприяє 

інноваціям та розвитку політичного дискурсу. 

Глобалізація інформаційного простору допомагає поширювати усвідомлення про 

глобальні виклики, такі як зміна клімату, бідність, права людини тощо. Це змушує 

держави та організації співпрацювати над спільними рішеннями та стратегіями. 

Глобалізація інформаційного простору може сприяти як взаєморозумінню, так і зіткненню 

культур. Люди з різних країн та культур можуть обмінюватися поглядами та досвідом, але 

також можуть відчувати конфлікт через різницю цінностей та підходів. 

Поширення ідей та цінностей може також впливати на владні структури. Громадяни 

можуть вимагати змін та реформ на основі нових ідей, а це може викликати реакцію влади 

та переоцінку політичної стратегії. Поширення ідей та цінностей через глобалізований 

інформаційний простір має глибокий вплив на політичний ландшафт. Це стимулює 

політичний діалог, сприяє розбудові глобальної свідомості, формує нові підходи до 

вирішення глобальних проблем. Однак, цей процес також і про виклики й конфлікти через 
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різницю поглядів та цінностей. В умовах глобалізації інформаційного простору, важливо 

збалансувати ці процеси для створення стійкого та гармонійного політичного середовища. 

Глобалізація інформаційного простору змінила парадигму спілкування між владою 

та громадянами. Розвиток технологій та зростання доступу до інформації перетворили 

спосіб, яким громадяни сприймають політичну реальність та взаємодіють з владою. Як 

зміна парадигми зв'язку між владою та громадянами впливає на політичний процес та 

формує нові способи взаємодії? Завдяки глобалізації інформаційного простору громадяни 

отримали широкий доступ до інформації про політичні події, рішення та дії влади. Це 

збільшило прозорість діяльності влади та підсилило її обліковість перед громадянами. 

Громадяни можуть більш об'єктивно оцінювати дії влади та висувати вимоги до її роботи. 

Глобалізація інформаційного простору сприяє публічному діалогу між владою та 

громадянами. Соціальні мережі, електронні петиції, форуми дозволяють громадянам 

висловлювати свої думки, ділитися обуреннями, висувати ініціативи. Це стимулює 

активну громадську участь у формуванні політичних рішень. 

Завдяки глобалізації інформаційного простору влада стає більш чутливою до потреб 

та думок громадян. Політики та урядовці відповідають на запитання, коментарі та 

звернення громадян через соціальні мережі та електронні платформи. Це сприяє 

підвищенню відповідальності влади перед громадянами. 

Зміна парадигми зв'язку також активізує громадянську свідомість. Громадяни стають 

більш свідомими про свої права та обов'язки, більше досліджують політичні питання та 

виражають думки. Це сприяє формуванню критичної думки та підвищенню політичної 

грамотності. Разом з тим розвиток електронно-інформаційних технологій створює штучне 

інформаційне середовище, що «набагато випереджає осмислення людиною того, що 

відбувається, й побудову відповідної картини світу» (Сидорова, 2015, с. 3). 

Зміна парадигми зв'язку це також і нові виклики для влади, зокрема, необхідність 

більш активної взаємодії з громадянами та адаптація до швидкого розповсюдження 

інформації. У той же час громадяни стають більш відповідальними, оскільки їхні дії та 

думки можуть миттєво стати загальновідомими. Зміна парадигми зв'язку між владою та 

громадянами є невід'ємним наслідком глобалізації інформаційного простору. Цей процес 

сприяє більш прозорій та відкритій діяльності влади, активній громадській участі та 

взаємодії. Однак він також ставить нові виклики перед владою та громадянами, які 

вимагають адаптації та пошуку нових способів спілкування та взаємодії.  

Висновки. Глобалізація інформаційного простору відкриває перед сучасним світом 

нові можливості для розвитку демократії. Зростання доступу до інформації та засобів 

комунікації перетворює спілкування між владою та громадянами, а також стимулює 

громадську участь у політичних процесах. Глобалізація інформаційного простору змінює 

спілкування між владою та громадянами та сприяє публічному діалогу. Громадяни 

отримують доступ до інформації про роботу державних органів, рішення та дії політиків. 

Це підвищує прозорість діяльності влади та позитивно впливає на її звітність перед 

громадянами. Соціальні мережі, електронні платформи та форуми дозволяють громадянам 

обговорювати політичні питання, висувати ініціативи та висловлювати свої думки. Це 

стимулює громадську участь у формуванні рішень та політичних стратегій. 

Глобалізація інформаційного простору допомагає поширювати міжнародний досвід 

та інновації. Громадяни можуть вивчати кращі практики з інших країн та адаптувати їх до 

своєї ситуації. Це розширює можливості для вирішення внутрішніх і міжнародних 

викликів. 

Зростання доступу до інформації дозволяє ефективніше контролювати дії влади. 

Суспільство може відслідковувати обіцянки політиків та реалізацію державних програм. 
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Це сприяє підвищенню відповідальності влади перед громадянами. Глобалізація 

інформаційного простору впливає на політичну культуру громадян. Громадяни стають 

більш обізнаними, критично мислячими та вимогливими. Це сприяє розвитку активної 

громадянської позиції та політичної грамотності. Як наслідок, прозорість влади, 

громадська участь, міжнародний взаємообмін, зміна політичної культури сприяють 

демократії в суспільстві. Однак важливо враховувати й виклики та забезпечувати баланс 

між публічними інтересами та особистими правами.  

Перспективи подальших досліджень вбачаємо у можливості дослідити, як саме 

глобалізація інформаційного простору впливає на рівень громадянської участі в різних 

країнах; порівняти країни з різним рівнем демократії та проаналізувати, які саме 

інструменти найефективніші для стимулювання громадянської активності; вивчити вплив 

глобалізації інформаційного простору на прозорість та підзвітність влади; окреслити 

практичні кейси, де розвиток інформаційних технологій сприяв або перешкоджав 

контролю за діями влади; проаналізувати виклики та загрози, пов'язані з глобалізацією 

інформаційного простору (наприклад, поширення фейкових новин, маніпуляції 

громадською думкою тощо), та запропонувати шляхи мінімізації цих загроз 
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Political Implications of Information Space Globalization 
The article is devoted to the study of an important aspect of modern society - the political consequences 

of the globalisation of the information space. In the context of rapid technological development and 
unprecedented accessibility of information, this aspect is of particular relevance as the modern world is 

experiencing new challenges and opportunities in politics and society in general. 
The author of the article offers a broad overview of the impact of globalisation on the dissemination and 

processing of information in the political context. An important focus of the study is the analysis of key 

aspects, such as the growing availability of information and its role in shaping global consciousness. The 
media, social media and other platforms play a significant role in creating a united global consciousness and 

contribute to raising global issues for public discussion. 

In addition, important aspects of the influence of global actors, such as international corporations and 
non-governmental organisations, on political processes are explored. These actors are able to influence 

political decisions and public opinion due to their global presence and resources. It is important to analyse the 
role of these actors in changing the political landscape and their influence on key decisions. 

It should be noted that the article pays considerable attention to the analysis of cyber threats and 

information security in the political context. The growth of cyber threats and risks to national security requires 
careful study and improvement of cybersecurity strategies for the effective functioning of political systems. 

An important part of the study is also an analysis of the impact of the globalisation of the information 

space on the development of democracy and the paradigm shift in communication between the government and 
citizens. In particular, it considers how globalisation can be used to promote citizen participation in political 

decision-making and how it can positively influence the development of democratic processes. 
The article proposes to carefully consider the important challenges and opportunities that the 

globalisation of the information space brings to the contemporary political landscape. Understanding these 

implications opens the door to changes and adaptations in the field of politics, contributing to a more 
balanced and democratic development of society. 
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debates, cyber threats, democracy, information security. 
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